

Поддержка для участников СВО

Их переселяют из аварийного жилья в ускоренном режиме.

Напомним, что в Югре утверждены дополнительные меры жилищной поддержки для участников специальной военной операции и членов их семей. Они распространяются на мобилизованных, а также тех, кто заключил контракт с Вооруженными силами России после 23 февраля 2022 года и на добровольцев, отстаивающих интересы нашего государства на территориях ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей.

В частности, они касаются расселения из аварийного жилья. Теперь участники СВО и их родные получают на это приоритетное право. Переселение из аварийного фонда возможно, если это

единственное жилье. Изменения внесены в действующее законодательство автономного округа.

Нижневартовск также в списке муниципалитетов, которые могут использовать новый механизм, поскольку в нашем городе ведется расселение аварийного жилья.

По информации управления по жилищной политике администрации города, до 1 ноября 2023 года планируется переселить семьи данной категории, которые в настоящее время проживают в аварийном фонде, в том числе в поселке Беловежском.

МВ » Алексей Шабанов.



Общая память

В НВГУ работает мобильная выставка, посвященная участникам СВО.

На церемонии ее открытия собрались матери погибших героев, военнослужащие, волонтеры Гуманитарного корпуса, студенты и преподаватели НВГУ.

Мобильная музейная экспозиция «Югорчане - герои СВО» представляет собой уникальную коллекцию предметов, фотографий и документов, связанных с участием жителей Югры в специальной военной операции. Здесь можно увидеть личные вещи солдат, их награды, письма и фотографии, которые рассказывают историю каждого героя.

- Это не просто выставка - это возможность для каждого посетителя взглянуть в глаза настоящего героя, понять его мотивацию и прочувствовать его солдатский дух. Музейная экспозиция позволяет нам увидеть, какие трудности и испытания

переживали наши сограждане, какими были их подвиги. Во время открытия мобильной музейной экспозиции прозвучали трогательные речи матерей погибших героев, которые выразили свою благодарность организаторам проекта за сохранение памяти об их сыновьях. Они подчеркнули, что такие мероприятия помогают не только им, но и всему обществу не забывать о подвиге тех, кто отдал свою жизнь за Родину, - сказал депутат Думы Нижневартовска Тарас Чиканцев.

Добавим, что мобильная музейная экспозиция будет выставляться в различных учреждениях Нижневартовска, чтобы как можно больше людей смогли узнать о подвиге наших героев.

МВ » Мария Субботина.



Защитная сеть

В Нижневартовске будет больше безопасных колодцев.

Производственная служба НКС разработала защитное устройство - специальную сетку из суперпрочного материала, применяемого для изготовления грузоподъемных и многоцелевых сетей. Она предотвращает падение человека в люк, проста в обращении и легко заменяется при ремонте. Изготавливали сеть по индивидуальному заказу НКС в Тюмени.

Приспособление крепится в колодце под крышкой. В случае, если люк открыт или отсутствует, преградит падение человека или попадание в городскую канализацию крупных предметов, которые могут стать причиной засора или аварийной ситуации.

- Конструкция выдерживает вес до 1 000 кг. Разрабатывали мы ее сами, проводили тестирование весной. То есть мы установили на один колодец эту сеть и через три месяца оценили, как на структуру материала влияет агрессивная канализационная среда. Тестирование завершилось успешно, поэтому мы нашу практику распространяем по городу, - рассказал руководитель производственной службы НКС Сергей Шахматов.

Сейчас в Нижневартовске уже установлено семь удерживающих сетей,

в планах в этом году закрепить еще три. Конструкции находятся в 1-м микрорайоне, у больничного комплекса по улице Ленина и в новостройках по улице Мира.

- Идея была взята нами от коллег из Пекина. Там эти сети используют при больших затоплениях, когда крышки колодцев поднимаются и люди этого не видят, соответственно, падают в колодцы. Мы пересмотрели этот опыт, додумали под наш запрос и вот вышла такая конструкция, - добавляет Сергей Шахматов.

Специалисты в процессе разработки инновации изучили опыт коллег в других регионах страны. Так, в некоторых городах используют металлические и пластиковые конструкции, которые крепятся на распорках. Остановились на этой сети именно из-за ее удобства в установке и демонтаже.

Сегодня «Нижневартовские коммунальные системы» обслуживают более 8 000 колодцев в городе. Распространить установку удерживающих сетей в ближайшие годы планируют на люках вблизи детских площадок, общественных мест и пешеходных переходов.

МВ » Кристина Алексеенко.



Обменялись победами

Вартовчане дважды сыграли с тоболяками в рамках стартовавшего первенства Уральского, Сибирского и Приволжского округов по хоккею.

В первом туре воспитанники СШОР «Самотлор» в Нижневартовске встречались с «Ангелом Сибири» из Тобольска.

Первый домашний матч подопечным Владислава Горькова не удался. Они забросили в ворота соперников четыре шайбы, но в свои получили вдвое больше - 4:8. Причем, три гола нижневартовцы забили на последних минутах матча.

Во втором поединке дела у «Самотлора-2009» пошли веселее, хотя счет открыли гости. Однако во втором периоде Ярослав Яшин и Максим Кляр вывели команду вперед - 2:1. А в третьем Максим Кляр и Анатолий Глушенко в течении девятнадцати секунд забросили еще две шайбы. В заключительной десятиминутке тоболяки сократили отставание до минимума, но хозяева устояли - 4:3.

Следующие игры «Самотлор-2009» проведет 30 сентября и 1 октября. На своей площадке дружина Владислава Горькова сразится с сургутским «Олимпийцем».

МВ » Валентин Мальков.

коротко: » Вартовчане отметили День работников леса высадкой деревьев.